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« т а м і

Перед сходом сонця...
Загал ьн а  опінїя в Росиї прокидає ся 

з  полусна, в який заколисала єї була віко 
ва безчинність. Однак в тім полуснї она 
завсїгди  мріла гіуо сьвіт правди, туж ила 
до тепла свободи, нам агала ся встати до 
ж итя, скинувш и з себе придавляю чий ле- 
тарг. На демократичній почві росийского 
духа, плекали довгі літа росийскі, визначні 
поети і мислителі ті цьвіти лю цкого  чув- 
сгва і мисли, які ж адно звертали ся до з а 
хідної культури і єї суспільного устрою, 
заиоручаю чого  свободу слова і особи та 
установляю чого публичну контролю  над 
фунціонованєм  держ авної машини.

* Сьміло мож на сказати, щ о переваж на 
часть навіть чнновничої інтелїґенциї в Р о 
сиї бачила нестійкість централістичного і 
строго бю рократичного устрою величезної 
імпериї без уділу самої сусгіільности. Але 
висш і сфери отягали  ся з реформ ами го 
ловно з огляд у  на великодерж авне стано- 
внско імпериї. Д несь, звільнивш и тісні вязи 
деспотичного правлїня, дало б и  с я  с в о б о д у  
розвою  ріжним народам входячим в склад 
імпериї, а они, прийш овш и до сили, гото 
ві-б єї розш м аткувати силою своєї інтелек
туальної і економічної висшости.

Щ ож  стало би ся з Росизю  пр. в разі 
наданя нонституциї? —  питають ся сї кру
ги. В П ольщ и загорнули  би всі уряди П о
ляки, здобувш и одні права, вимуш ували би 
другі,, а виборовш и всі, не спочили би, до
ки би не осущ или свою мрію відбудована 
Польщи. Але щ о гірш е —  лякаю ть ся они 
—  на випадок конституц ії зм огли би ся 
впливи П оляків не тілько на Литві, але та
кож  і між руским населенєм на Волиню, 
Поділю і в Київщ ині, не виклю чаю чи са
мої надднїгіряньскої столиці. В елика посі
лість, яка там переваж но належ ить до По
ляків, а з  тим велика сила офіциялїстів, 
осадників, ремісників та ріжних полупанків 
по україньских місточках були би в далеко 
кориснїйш ім полож еню  від убогого сїльско- 
го населеня і вихіснували би конституцию 
для своїх цілий, як  се стало ся пр. в Г а
личині. А тим більш а стала би небезпека 
для держ ави , що тоді і україньске питане 
піднялось би ся з  цілою  силою, не зд ер
ж уване вж е всемогучпми тепер царскими 
указами. Подібно м ала би ся справа з Ф ін
ляндцям и на півночи, а з В ірменами та 
Греками на Чорном орю , не говорячи  вже 
про инші, менш і і слабш і культурно наро
ди на К авказі, які не занехали  би також  
добивати ся належ них їм тоді рівних прав. 
Все те разом  дало би сумний образ п арл а
ментарних і національних чварів, від яких 
тепер бодай свобідна Росия.

Однак всі ті позірно усправедливлені 
к а л ь к у л я ц ії прихильників теперіш ного ладу 
в Росиї. виявили ся дуж е хибними. Нема 
чварів, але і нема ш ляхотного  суперництва 
у культуральних зм аган ях , нема парлам ен
тарних клопотів, але і нема контролі над 
держ авним дїловоцтвом. Х абарництво і де- 
ф равдациї зросли до застраш аю чи х розм і
рів, загал ьн а  агіатия звалю є цілий тягар  
публичних справ на держ авні плечі, які о-

чивидно не можуть дорівнати своїй задачі, 
росийске ж итз звернуло або на дорогу  пе
симізму і глухої о п о зи ц ії против прави- 
тельства, або валяє ся в «развратности*, в 
неумірковаоім  уживаню , буйстві та пинтйцї.

ІДо-до національностей, яких зросту 
боять ся прик.іонники росийского деспоти
зму, то їм чи не вийш ло щ е на користь 
теперіш нє положене. Бо держ ачи сн відда
лік від роснйскої держ авної служби, ті на
роди звернули всі свої сили і засоби на 
економічне поле та здобули в Росиї вели
кий престіж. Поляки ведуть перед не тіль
ко в аґр ікультурі, але і в великім проми
слі та торговли. Л одзь і В арш ава заливає 
цїбу Росию  своїми неробами, а польскі ін- 
ж інєри, ямарі, торговельники і підприємці 
розсипали ся аж  по .Далекий Схід. Навіть 
тепер вж е і в війскогости та урядах  зани- 
мають Поляки численні і часто визначні 
місця, а велика п ро д 'кц н я  інтелїґенциї з їх  
боку з кождим роком зб ільш ає їх  число. 
На полудни Вірмени та Греки держ ать в 
сво їх  руках всю торговлю , богацтва, землю , 
побіч них ж иди; на півночі!, в П етербурзі 
і понад б а л г и й с к е  м о р е  верховодять Нїмцї. 
Щ е тілько в Москві лиш ило сн трохи ве
ликих торговельників, а проте всьо чуж е, 
або захож е.

Простий наро і в московских Губерніях 
темний і некультурний, голодує, хотяй не 
платить майж е податків, майж е половина 
господарів не м аз зовсім  коний, а третина' 
ні одної корови. 1 щ ож  тому мужикови з 
величи держ ави, з єго чуж их міст, з  єго 
заграничної фльоти, з численного війска і 
того цілого блїхтру новочасної культури? 
А так само і вижші росийскі верстви пра
цюють тілько на других. Побудували зелї- 
зницю  аж  до східного моря, та користь з неї 
тягнуть всі инші народи Росиї, а д а л і Ан
глійці, Н імці та Американці, тілько не Мо
скалі, б о  они не маю ть свого промислу, 
щоби виповнити ним ті величезні простори 
і визискати для своєї користе. М оскаль 
служить у війск-у і стереж е чуж ого добра 
перед хунхузам и та боксерами, або слу
жить малим чиновникам, ледви зарабляю чи  
на ж итє, а має тільки просьвітку, що ді
стане за  хибарем від можного капіталіста 
чужинця, або що сам... вкраде.

Оттак сумно представляю ть теперіш нє 
полож ене росийского народа ті патріотичні 
круги, які за  ціну власної свободи раді би 
зречи ся всяких заборчих затій, а всі 
зусиля звернути на піднесене і розвій  вла
сного народа. П оляки хочуть відділити ся 
від нас, —  заявляю ть —  і ми того хочемо, 
щ об ми відділили ся від тих ; се для нас 
в економічнім з гл я д ї богато ліпш е. Фін- 
лянц ї не хочуть злуки з  нами, а  якаж  нам 
користь накидати їм є ї?  Против сепарати
зму Вірмен і так ми безсильні, чомуж  не 
признати їм сего , чого не мож емо за к а за 
ти. А украіньске питанє ? —  воно розвяж е 
сн мимо нас, або і против нас, коли тепер 
єщ е мої’ло би розвинути ся побіч нас і 
без антагонізму. Ми тілько виховуємо собі 
ворогів і роздроблю ємо свої сили на вели
чезних просторах, коли у нас дома богато 
остає роботи і народ нидіє без помочи, 
без опіки.

Всі ті квестиї виринають тим яркійш е, 
катеґоричнїйш е внаслідок нещ асливої війни 
в Я панїєю . Загал ьн а  дум ка росийскої су
спільносте чимраз м о гу тн ій те  дом агає ся 
заради  невідрадному, внутр ітном у п олож е
ню, дом агає ся свободи, правди і справе
дливосте, бо вірить твердо, що московский 
народ досить богатий і спосібний, щоби 
власними силами двигнув своє суспільне 
житє, а не на плечах завойованих народів 
та ерецтвами деспотичного автократизму. 
Я к  доносять з П етербурга сам цар мав 
вже пізнати комісию , щоби застановила ся 
над ф ормою  конституцийних реформ в дер
ж авній адмінїстрациї. Все вказує н а т е , що 
Росия стоїть перед сходом сонця —  сво
боди !

„Сїльский Господар".
Старанєм кількох одиниць з початком 1899 

р. "основано господарске товариство «Сїльский 
Господар» з осідком в Одеську (золочівского 
їіОоіта). Поклало око собі за задачу — обзнако- 
мити наших селян з новочасною аґрикультурою 
і через се допомочи їм до піднесена поодино
ких галузин господарства (рільництва, огородни- 
цтва, садівництва, пасічництва і др.). Роботу 
свою розпочало се товариство від заложеня 
шкілки деревець овочевих (під замком в Оле
ську) на ґрунті, який ему відступив до ужитку 
виділ краєвий. Тепер в тій шкілці е около 10.000 
деревець, з них до 7.000 вже є ублагороднених, 
а решта ублагороднює ся. Товариство се до сеї 
пори роздало до 500 щеп безплатно поміж своїх 
членів, а надто спровадило і розпродало поміж 
людий без зиску до 2.000 щеп. Роздало оно до 
16 пнів пасіки, а з них 4 пні роздає що року 
иньшим членам іменно в той спосіб, що член 
дістає два пні на розробок, приріст остає ся 
єму, а отримані пні віддає иньшому членови. 
Перевело оно люстрацию пасік і садів в околи- 
ци Дубя, Ясенева і Кадлубпск.

В часі нятьлїтного свого істнованя мало се 
товариство пять загальних зборів, на котрих 
люди фахові, як: Т. о. Ґлодзїньский, по. В. Ко
роль, П. Пітулей і ин. держали відчити і викла
ди з господарства. Крім сего уряджувало оно 
в поодиноких місцевостях (Золочів, Білий Ка
мінь, Ожидів, Гумниека, Рі жнів, Станиславчик, 
Висоцко, Ясенів, Дубе, Гаї старобрідскі, Броди 
і т. д.) т. зв. господареві збори, пОлучені з по
пулярними викладами і відчитами, держаними 
власними силами. Попри те уряджено для чле
нів кілька безплатних льотерий, на котрих ви- 
льосовано книжки змісту господаревого, наеїня 
і ріжні иньші предмети господареві. З  інїцияти- 
ви сегож товариства урядило «Ґалїцийске това- 
жиство Господарче» шестидневий курс садівни
цтва в Олеську, а по однодневім в Підгірцях і 
в Дубю. Другий такий курс мав бути в 1903 р., 
але не відбув ся і то з браку прелєґента, воло
діючого належите рускою мовою. Після бажаня 
своїх членів товариство спроваджувало що року 
ріжні штучні навози і розпродувало їх. Щоби 
мож довести до спільної роботи на поли госпо- 
дарско-економічнім, то в тій справі се товари
ство скликало було в 1903 р. до Львова два ра
зи довірочиі збори (економічний зїзд).

Діяльність товариства «Сїльский Господар»
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розтягала ся зразу лиш на два судові повіти: 
Одесько і Броди; в 1902. р. з льокального стало 
ся оно краевим і розширило круг свого дїланя 
на цілу Галичину. Колиж на економічнім з'їзді 
у Львові домагано ся, щоби осідок сего товари
ства яко товариства краєвого перейеети до Льво
ва, а по поодиноких повітах утворити єго філії 
(відділи), то через зміну статута і се сповнено, 
а ц. к. намісництво сю зміну статута рішенєм 
з ЗО грудня 1903 приняло до відомости.

В наслідок таких змін в статуті товариства 
заходить доконечна потреба в короткім часі 
скликати до Львова загальні збори сегож това
риства і вибрати новий виділ, котрий дальше 
вів би розпочату роботу. Але щоби сему госио- 
дарскому товариству і >на новім коріник запев
нити сьвітлу будучність, вимагає ся безусловно, 
щоби оно не на сотки, але бодай на тисячі чи
слило своїх членів, а перші єго загальні збори 
у Львові щоби були наглядним доказом єго жи- 
вотности і розвою.

При дотеперішнім способі господарованя не 
иіддвигне нашого хлібороба нї парцеляция, ні 
еміґрация.. нї численні інституциї кредиток. Се
му зможе зарадити наука, знане новочасної по
ступової гоосподарки (на поли хлїборобскої те
хніки і аграрної господарки), нриспоренє проду- 
кциї нових жерел доходу з господарства, луче- 
нє ся в господарскі спілки і т. н. Такі справи 
зможуть підвигнути нашого хлібороба, а тогди 
чи на еміґрациі, чи при здобутю більшого об- 
шару землі через парцеляцию стане він більш 
самостійним, зуміє дати собі раду в ріжпих об
ставинах, а ставшись сильним економічно, стане 
він і сильним політично. Через обзнакомленє з 
новочасним способом господарованя наш хлібо
роб буде збирати не кукіль та якийсь там ио- 
сьлід. — але здорове зерно; торфові неужитки 
достарчать нам смачної ярини, села наші зазе
леніють густими садами, над якими забренить 
пчола, та Божа птиця і наносить солодкого ме
ду, з котрого розумний хлібороб приспорить здо
рового напитку для гостя і своєї родини; — а 
в полонинах буде розлягати ся голос реву по» 
правної і буйної раси худоби. З  пізнанєм ново- 
часного економічного житя ■— не пейсаті купці 
будуть торгувати збіжем і худобою, але госпо
дарскі спілки достарчать продуктів, виплеканих 
вмілою рукою руского хлібороба. Хто ми і чиї 
ми діти ? Руский нарід — то нарід хліборобів, 
а наша мати — се наша ріля, наша земля! Лю
бов до неї окажемо, коли єї силу плодородну не 
змарнуємо, але -— єсли будемо зн_.ти, як єї ви- 
хіснувати — і через се віднесемо єї славу!

Таку задачу на меті має руске господар- 
-ске товариство «Сїльский Господар». То щоби 
оно могло тоту задачу як слід викопувати — 
повинні в нїм згуртувати ся всї сили агрономі
чні і економічні краю. В нїм не сьміє нікого 
хибнути, хто почуває ся до обовязку працювати 
для свого народу, для своєї вітчини!

Ярослав Гординський.

Засьп ів .
(Фрагмент).

Сяють з неба ясні зорі,
Злотом землю осипають,
Огнем палять серце хоре,
Ледом душу овівають.

Зорі самоцьвітом кануть, 
Мерехтять в безмежній дали — 
Чи і тії цьвітки вянуть,
Що полумям розцьвітали ?

їх ніч чорна розвивала,
Місяць грів блїдний і зимний, 
Глуха північ їх витала,
Пестив пітьми дотик димния.

І виросли такі хмурі 
Наче тая темна хмара,
Що в величности понурій 
Сонцю золотому пара.

Душа каже, щоб забути 
На оттоє, що минуло, — 
Але якже жури збути, 
Коли серце не забуло?

Високоповажані Родимці!
Взиваємо Вас, всіх без ріжннцї стану, щоби 

вступали в члени госнодарскоготів. «Сїльский І’о 
сподар!» Нехочемо йти осібняком, але доповняючи 
роботу наших товариств просьвітних і економічних, 
будемо вза'мно підпомагати ся, бо лиш добро на
шого народа маємо на оці. Ж иємо в тій щасли
вій надії', що в короткім часі цілий наш край, 
по всіх виднїйших містах, покриє ся філіями 
нашого товариства, бо тата наша справа — спра
ва животна бути або не бути нашому народови 
— й хлїборобови, чи лишити ся пролєтариєм ?! 
Тому — Родимці' — до діла! лучім ся, органі
зуймо ся, бо крайна пора! Дальше може бути 
і за пісно!

Всякі зголошені в члени товариства »Сїль
ский Господар», як і членьскі вклаоки (річно 2 
корони, вписового нема) приймає сеж товари
ство на руки Вп. п. Костя Паньковского у Льво
ві, Ринок ч. 10.

Від Виділу тов а гчсподарского «Сїльский 
Господар»: Тома Дуткевич, голова. Ж  Кузьмів, 
секретар.

Політичний перегляд.
З п о л я  б и т в и  нз можна мати, після 

надходячих вістий, ясного образу на цілість 
кампанії'. Імена м сцевостий, а навіть гірских 
переходів, які наводить ся в урядових росий- 
ских рапортах, то в анґлїйских і япаньских до
несених, не можна найти навіть на найліпших 
картах. Одно є певне, що армия Курокого і Но- 
дзу вже злучила ся, що на цілій япаньский лі
нії, мимо частих, уливних дощів, наступив 
марш против росийских позиций. Росияни боро
нять кождого горбка і уступають тільки перед 
перевагою, коли пеприятель обходом стане за
грожувати єго крила. Дивне те, що між армиєю 
Куропаткина так мало тактичної звязи, що такі 
обходи стають можливі. Та найнебезпечнїйшою 
видаєсь ся вістка, що Куроки своїм правим кри
лом старає ся знищити ліве крило росийекої 
армиї і тим способом відтяти їй відворот до 
Ляояну. Чи се удасть, треба єще вичекати, хо- 
тяи анГл'ійскі жерела доносять, як про здійсне
ний факт, що Куроки заняв вже Гайчен. З  під 
Порт-Артура телеграфує (?) Ген. поручник Ж и- 
лїньский до царя про борбя від дня 24—27 м. м- 
Про битву після реляциї адмірала Тоґо тут не 
згадує ся, а тілько про бомбардоване кількома 
торпедовцями разом зі скомбінованою сухопу
тною атакою япаньских війск. Справозданє при
знає, що по завзятім опорі, роєнйскі війска усту
пили з кількох становиск перед япаньскої пе
ревагою.

М а р о к а н ь с к а  с п р а в а .  Як се ми вже 
своге часу доносили, увязнив мароканьский 
розбишака Раісулї Американця Ііердікаріса і Ан
глійця Варлїя. В наслідок оружної інтервенциї

Нї, хай краще пісня леть ся — 
Скована із сліз хрусталї;
В тисяч зір вона займеть ся 
В безконечній, темній далї.

Нї, хай краще пісня леть ся —
З  терновим вінцем скрижалі 
Вона сьвітом розпесеть ся 
У могутній, сьвітлій фалі.

Розпука.
Ой, та то не сива хмара наступала 
І не закривала сонця золотого,
А то моя мила мене покидала,
Ой моє коханнє, зірка щастя мого.

Гей, та чи то дощик по степу пустив ся 
І сріблим хрустальом по полі сіяє,
Нї, то я самітний сльозами умив ся — 
Пливуть мої сльози, ніхто не спиняє.

Та плиньте-ж вв, сльози, лийте ся річками, 
Ніхто вас не здержить і. не ме втирати,— 
Хай виплачу свої карі очі з вами — •
По що-ж їх, коли вже сонця не видати ?...

На пращіниє.
Піду самітний по сьвітї сьому,
Піду без опори, лиш о силах власних
І не поклонюсь ніколи нікому ---
Чи в темних хвилинах житя, чи в ясних.

штересованих в тім держав та приречена запла
ти великого окупу, увільнив розбишака тих вяз- 
нїв і Пердікаріс і Варлї вернули вже здорові з 
неволі до Танґера. Але в Льондонї не мають 
зовсім надії, що скінчить ся на заплаченю оку
пу і розширеню власти сего начальника племе- 
ни, котрого вдасть вже тепер розтягає ся на 
700 квадратових миль і сягає аж під ТанГер. 
Противно, справа увійшла в далеко небезпечнїй- 
шу фазу розвою, котра мабуть розпічне ся тим, 
що Французи або} сухопутна армия, зложена з 
американьских і анґлїйских вояків, займе і об
садить місто ТанГер. Дипльоматичні репрезен
танти Сполучених Держав і Вел. Британії ви
слали були ще минулої суботи окреме посоль
ство до султана, що перебуває тепер у Фесї і 
зажадали укараня Раісулї. Але султан не в силі 
того зробити. Повага Раісулї в очах туземцїв 
пішла дуже в гору, а він тепер, ще й відгрожує 
ся, що коли би султан поважив ся відобрати є.му 
єго вдасть і достоїньство — Раісулї є нині бога- 
тим чоловіком і Губернатором пяти провінций — 
то він впаде знову до Танґеру і зловить всіх 
там проживаючих Европейцїв і убє їх, скоро 
Рвоопейцї не ззпоручать єму посідана призна іих

-” ом провінций. Коли признають, то ему сглта.. 1 ' .. .. .—»те Європейців в іанґері і бу- віп виручить за ж. >
де старати ся о безпечвіс?» Д°Р'С ведучих в 
глубину краю. Так стоїть тепер СІІРава і від 
Сполучених Держав та Вел. Британ?? зависить 
тепер, чи опи полишать упорати ся з Г’зісул'їм 
самій Франциї, котрій Анґлїя признала п’?0- 
шеньство в Марокку. Іим то готова марокань
ска справа виплисти знова на дневний порядок.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні’ місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівняне залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к п.
Календар. В н е д і л ю :  руско-кат. Методия; 

рим.-кат. Гелїодора, Кор. — В .п о н е д іл о к :  
руско-кат. Юліяна еп.; рим. кат. Йосифа Каля- 
сант. Ві в т о р  н и к : руско-кат. Евзевія, Юлїя- 
ни муч.; рим.-кат. Фільомени.

— Краєвий Союз Ревізийний у Львові одержав 
рескриптом ц. к. Намістництва у Львові з дня 
10. червня 1904 ч. 67150/04 уііравненє до уста
новлювана ревізорів для союзних стоваришень і  
товариств по мисли § 2. уст. 1. зак. з 10. чео- 
вня 1903 В. з. д. 133. Н

Отсим взиває ся всі товариства і стовари- 
шеня союзні, щоби Оезироволочно внесли ПОДЯ- 
нє без стемпля до свого окружного суду, яко 
торговельного з осьвідченєм, що приступили в 
члени Іовариства «Краєвии Союз Ревізийний V 
Львові» і що вслід за тим підлягають ревізиї 
сего Товариства.

— Є. Е. Митрополит, повернувши 22. червня з  
Станиславівщини, поставив дня 24. червня дия-

Від ЮН0СТИ ЛІТ моїх.
(Ів. Франко.)

Від юности моїх літ 
Парфумів жадних я не знав, —г 
Мене вчив батько, вчив так дід, 
Щоб я лиш серце чисте мав.

Від юности літ моїх
На душу я зважав лише, — 
Сьвіт за те кинув мені сьміх:
На зверх я занедбав себе.

Від юности моїх літ
Ніхто мене ще не кохав,
Для мене зимні всі як лїд,
Як сніг, що з сірих хмар упав.

Від юности літ моїх
Я позбував ся мрій усе, — 
Однак здобути ся не міг 
Щоб сьвіт прокляти і життє.

Від юности літ моїх
Я лиш слїзми себе вмивав,
Та тільки плакать.я не міг 
На се, що я людий — кохав!...



з

'конів Біляка Івана і Яримовича Евсгахия в єрей- 
«СТВО, П0ЧІ4 ТОГО Щ і С ІМОГ ' дня перед полуднем 
виїхав ні відпочинок д > Козлова, де є парохом син 
крядоапничл о. Іван Бачиньскин; звідси дня 27. 
червня пополудня поїхав кінчити візитацию за- 
лозецкого деканату і був дня 28. червня в Че- 
пелях, і ЗО. червня та 1. і 2 липня перебу
ває в Цідкамени на місиї, а відтак поїде в брід- 
ский деканат, де задержить ся до 13. липня. 
Зврртаемо на се увагу інтересованих, щоби да- 
ром не приїздили до Львова в цїли одержаня 
авдиєпциї у Є. Е. Митрополита і тим наражали 
•ся лише на кошта.

— В справі лихварских товариств Найвисший 
трибунал у Відни видав в послїдних днях важ- 
'не рішене в справі лихви кредитових товариств 
в Галичині. Притоку до сего ореченя дав «Нап- 
«ІЄІ8- ипЗ СгеЗіїЬапк* в Чорткові, стовариіненє 
зареєстроване з ограниченою порукою. Є се зви
чайний в Галичппї нровінціональний «баночок*, 
що спочивав в руках самих лихварів і дер шкі- 
іру з  дозжників, що були майже виключно се
ляни. Вправдї властивий процент від уділених 
позичок виносив лише 9°/0, одн к всякі додатки, 
як адміпїстрацпйні, на резерву і т. д. підносили 
той процент до ІЗ! Супротив того державна 
'прокуратория обжалувала директора «банку* 
Погорілеса о лихву, а окружний суд в Теп'*._,по-

вчера розправа проти справників убийства, яке 
сповнено в перших днях мая на родині Кліщів 
в Подґужу. Іван Кліщ стратив житє під обухом 
сокіри, Кліщову і єї малу доньку виратовано. 
Справників зловлено доперва по чотирах тижнях 
і то підчас крадїжи в однім краківскім склепі. 
Увязнені признали ся, що є убийниками Клєщів. 
6  се: Іван Грегорский, слюсарский челядник, літ 
22 і Іван Соболь, бронзівничий челядник, літ 
22. Оба обжаловані признали ся з великим ци
нізмом, спокоєм і зимною кровию до вини. По 
переведеній розправі асуджено обох на смерть 
через повішене, причім кара має бути виконана 
наперед на Грегорскім. Оба приняли засуд спо
кійно, а навіть Соль вийшов зі салі усьміхнений, 
кланяючи ся публицї капелюхом.

— Убийство в Славску. В Славску коло Гребе- 
нова замордовано 25-лїтну жінку купця Цайлєра, 
матір трех дїтий. Переступники, оба молоді хлоп
ці, Іван Греб і Муцїв, зарубали єї сокирами. До 
сего мала їх намовити Мария Онаць з пімсти за 
се, що жиди забрали їй ґрунт і хату за лихвяр- 
скі довги. Злочинців і Онациху вже увязнив судия 
Дудрович зі Сколього, де і їх відставлено. Гриб 
признає ся до вини, нрочі відпирають ся. Онаць 
обіцяла дати за убийство жінки дві корони на-

— Антипоєдинкоза лїґа. В Відни дає ся запри
мітити велика зміна що-до сеї справи, навіть в 
війскових кругах. Антипоєдинкова ідея робить 
там великі, несподівані поступи. Так само ново- 
заложепі лїґи на Угорщині, в Німеччині, Італії’, 
Бельґії є в повнім розвою. Сама льомбардска 
лїґа числить більш чим 700 членів, і то зі всіх 
сторонництв. В Парижи відбули ся що-до того 
вступні наради. Також подібна лїґа у Львові зє- 
днує що раз більше членів і то навіть з найпо- 
важнїйших кругів суспільности та полагодила 
вже не одну справу.

— З зелїзниць. На случай сприяючої погоди 
запроваджений буде дня 3. липня с. р. умисний 
поїзд зі Львова до ІІустомит і з поворотом пі
сля слідуючого розкладу їзди: Відїзд зі Львова: 
2 25 по полуд., приїзд до Пустомит 3 07 по по
луд., відїзд з Пустомит 9'29 вечером, приїзд до 
Львова 10-11 в ночи. Для сего поїзду признає 
ся 300/о опусту зі звичайних цін їзди в 2. і 3. 
клясї, так що білет їзди зі Львова до Пустомит 
і з поворотом буде коштовати в II кл. 1 К 40 
с. — в III кл. 90 с. Цовисші білети є важні тіль
ко для тих умисних поїздів і тратять свою стій- 
ність при иньших рф’адах.

— Родинна траі^дия. Професор правничої ака- 
демиї в Епері, др. Моріе, застрілив вчера в Бу-

але касацийний трибунал у Відни потвердив ви- 
фок неріїНЙ інстанцій. Бирок сей має велике 
лринципіяльне значінє. Товариств, що беруть 
ЇЗ°/0 і висше від уділених позичок, є ще дуже 
‘богато, особливо між «банками* того типу, до 
Ічких належить чортківский. Найчастїйше не бе
руть ОНи того проценту прямо. Беруть звичайно 
9°/0, але до того прибувають всякі «додатки*. 
А часом доходить ся до того самого результату 
иніного дорогою — хитрим обчислюванєм. Тому 
рішене найвисшого трибуналу є важною пере
сторогою для всіх подібних лихварских то-

ГирОДИ. , . . . . . . . .
— Виборчий рух на Б«»"'.инї. На Буковині рух І дапештї доньку професора реальної школи Крім- 

ПОЛН З а с у д и в  ЄГО н а  МІСЯЦЬ арЗШТУ І 2 0 0  К Г Р И В -1 . 7 "■'ТУ "• . І » „Іп™ .» п іл іЯ п«п гп б і ж и т я  П п и ч и -
>НИ Директор вніс против СЄГО ВИпл«.« відклик ’ виборчий, приготовляючи-;; Вибори до сЗЙііу кра
пле касацийний трибунал у Ніг,„и ево,’:> в І,ОВН1М розжар., а правибори -  як доно

сять — випали майже у всіх громадах в користь 
руских народних кандидатів. Доси є на кілька- 
десять голосів ледви кількох не зовсім певних.
Яко кандидати з рускої сторони виступають як 
звісно др. Ст. Смаль-Стоцкий, Єротей Пігуляк,
Ник. Василько, судия Калитовский і Теодор Ле- 
вицкий. Не без того, що й на Буковині знайшли 
ся людцї, котрі працюють всякими силами над 
тим, щоби здушити руске народне жате, де би 
оно і не проявляло ся. Але руско-народні канди
дати запопадливо осьвідомлюють нарід про вагу 
теперішної хвилї і всюда відносить ся нарід до 
них з сердечностию, не зважаючи на ворожу 
аґітацию.

— На промисловім поли старають ся розвину-

- І мера, а відтак відібрав сам собі житє. Причи
ною сСГ° була відмова родичів панни задля не
морального ж'.їтя Моріса.

— Борби биків в Будапешті', о котрих доноси
ли ми давнішнє, тревають в тім місті ще даль
ше, та з малим тілько поводженєм. Ві второк 
мало відбути ся представлене з новим угорским 
биком „Бетияром". Публики не прибуло богато, 
іюмимо „народного" характеру. Але і ті, що 
прийшли, жалували дуже, бо угорский бик за
ховував ся цілком спокійно і був незрушений 
на всякі напади, а навіть давав ся провадити 
за рЩ-и. Здає ся, що в тій цілій істориї з непо- 
водженя.мп представлень є якась нечиста спра
ва тореадорів. Отеє властитель „Бетияра", бар. 
Стефан Сенай, котрий вельми зачудовав ся з 
причини спокійного поведеня свого бика, довідав

щартс*-.
- Т у с и о  М Лб!». " ІС™ ‘

■ КоЛ йвІ, ІЮ та» К»« ™І ІІОСІ1Т4
«осьлтоіпевна русйо-польска місия« заходом оо.

Сємйонова, який з одної крайності! легко ноі

ти енерґічну діяльність два польскі товариства, ся від служби, що один з тореадорів перед
«Єзуїтів. і в  їх костелі при участи арциСІскуна І які властиво становлять о - у  нїлість. Є ними "-«дСтавле„ем запускав чимсь бикови очи. Бар. 
• кількох-біскупів, а так**»  ̂ і русй'чх достойникв І «Лїґа пшемиелова* і >Вюро реклами вйробущ. С3"".м мав зажвдатв рлідства в тій сипань 
к епископових ризах (?) тз доохресТ™  РУ'-кого крайових*. їх то стараііем Повстав течерішний _  Вірмени в Малій Азиі. Завдяки енерґїчніЙ
духовеньїства враз з вірними. Така ко»/бінацпя 
місиї мусить .ечудовати кождогО, хто в щ  пкв' 
бачить тілько .-дорогу до вічного б.іаженьства «Г
не сретство для політичних Цілий. Оо. Єзуїти'ло пРел метІВ так краєвого, 
на стільки поінформовані у наших відноси
нах, що може і не піднимали би ся такої 
місиї, яка радше може викликати соблазнь і о- 
гірченє, чим богоугодне розкаяне сердець. Однак 
напевно они одержали заохоту і підмогу, а мо
же навіть і спонуку до того від звісного атца

«краєвии ярмарок* на ловаставовій площі у і штервенциї ам'басадорів" АнґлїГросиї Гфпанциї 
Львові. Ь новиставових будинках та в нововибу- турЄцке правительство задумує на добре іши- 
дованих навільопах , б а р ак а х ^ с та в л е н ^ ч и м а ; | стуііити д0 переведеня в АрменП с а н РціоноРа .

5 і них султаном установ. Передівсім видасть ря
робу, и I е’ ~аиже пеРЄважаготь, амнестию, з котрої виключені будуть лише про-
фірми із Ь. .. Виключно ііЛіТскийЄК°»наі од^? і в'дники Р03РУхів- Дальше має правительство 
: » Т  Х Г ™ ) ; '  с?™  ’ Р - ™  е‘,це і І . » ■ •

численні 
яка хотя

Г° " Р .Т о ^  ш к 'оли^ю дов^^1' Збурених а0°  Ушкоджених ДОМІВ. Крім сего^но- 
. павільоники спілмюго в промислом’ ' ЗВ0ЛИТл правительртвр повернути збігцям-Вірме- 
яп не має нічо і  «більше средств д л я 1 1 буде РОЗД1ЛЯТП живність в околицях діт-околицях діт- 

кнених голодом. Порта все таки дальше зале->а-!але торгує, аби придбати ти».

не

Дріб». .в,сти- Деканом лїкарского вадїлу на 
львівскім урГ»вьитет1 на рік 1904/5 вибрано д-ра

І» ПпР.ЧМчоит _

часопи-
л , ------  в мести

на польску місию, щоби они там бачили убо
гість своєї церкви, в прирівнаню до приготова
ної нарочно помпи латипьского к.іиру, та наслу
хували ся пояьских проповідників І ТИМ спосо
бом відчужували ся від свого обряду і паро та —

-се чей не лежить в інтересі церкви, авї віри.
— Нечиста сіль. В послїдних часах появили 

ся в складах краєвого бюра продажі! соли тон
ши дуже зянеяищені, що прямі) годі їх ужити 
до якої небудь сграни. Топки сї купує ся оп - 
ковані і доперва дома розпаковує ся та помічає

цию «Лїґи*. Вчера було на ярмарцї коло 400:„овто ' чли ся. 
селян та міщан з Гусятинщини та Борщівщини. 
яких возили аж до Кракова, оглянути Вавель і
Віслу, а в повороті задержало тут, щоби поди- „ - п чя п ■ - г - - «
вили ся на «польскі Льнуф* і звидїли ярмарок І Влодимира л УКіїе®1”'  —.Президент Фрідляйн 
Завтра дчя 3. і 4. липня відбуде ся знова з їз д ' ^ "1С рЄЗИп'ацию 3 0бовязь.'.'в посадника міста 
«Лїґи промислової*, в якім возьмуть уділ члени „ ракова’ ПРИЧИН устугіленя не пСДав ніяких. — 
промислових товариств у Львові і на провіїщиї. ■Ціеар ІменУвав судового адюнкта і приватного 
Зїзд заповідає ся дуже численно, бо має взяти доцзнта д'Ра Юлїяна Макаревича надзвичайним 
в НЇ.М- удїл кілька тисяч осіб. і пР°Фесором права і карного процесу на краків-

-  Виховуючі заведеня для калік. В галицкім СК1М УнївеРситетї — Вчера по полудни застрі-
4............. ................  заведеню для с л іп и х , що міститься при ул. св , лив„ся на личаківскім цвинтарі Иосиф Луков-

ся доперва тоді’ се занечищенє, ‘ а за розпаковані СоФії- У Львові, відбув ся в сих днях дорічниіі 2КИИ’ РУіииикаРский челядник, літ 64. Причиною 
ну сіль купець не хоче звернути Грошин. Т о м у 'ісппт в присутности членів дирекциї і числен- °Ула нужда і програне процесу о спадщину по 
то повинні компетентні в тім’ власті! чим скор-'ннх гостин. Всі продукциї хлопців і дівчат, я к ,СВ0ІИ матеРи-

■вглянути в сю анормальність і зарадити так°ж вистава ручних робіт вказували про со-1 ""' - а - е д а —
вісний і богатин в успіхи труд управителів і в  кождій рускій хаті повинна бути на стїнї мала
учителів заведеня. Се заведене містить тепер і всеї Руси-Унраїни, видана Р. Тов-ом педагогічним у Льво-

ше
•злому.

Охорона молодики. З  причини морального і 
фізичного занепаду іі^льскої молодїжи. постано
вив гурток поважних людий звернути ся до за
галу і завізвати до спільної роботи над нодви- 
гненєм фізичного і морального ’здоровля моло 
діжи. Під тим кличем засновано товариство 
„Охрона млодзєжи", котре публичними викла
дами, зборами родичів, дневниками і т. п. має 
стреміти до осягненя повиешої цїли. Вчера від
були ся дорічні збори сего товариства, де ви
брано новий виділ, а також обговорювано довше 
квестию моральности у учеників. Бесідник дир. 
Маєрский звернув увагу, щоби молодїж повести 
з дороги абстракциї на практичний ґрунт, збу
дити в ній замилованє до природних наук і кра
сних штук. Відпирав також закид, будьто би те 
перішна молодіж була злою, противно, находять 
ся в пін скарби релїґійности, патріотизму, фан- 
тазиї, потреба лише доброго проводу, а тепері- 
шна школа стремить лише до того, щоби дати 
як найбільший приріст урядників. Збори покін
чили ся візванєм до виділу, щоби на найблизші 
загальні збори виступив з конкретними внесе- 
•нями над завданєм товариства, а головно щоби 
'підготовив відчитову акцию.

Засуд на смерть, в Кракові покінчила ся

27 хлопців і 20 дівчат. Після програми наук яі' (Величина : 75x59 цм.). Коштує лише 40 сот. Моло 
учать ся они шкільних предметів, як читати, ,ІЖ ПР  ̂ наУЧі’ чи забаві все буде мати перед очима на
писати при помочи машинки, істориї, ґеоґрафії Г1ЯДНВ“ образ і ашої великої Вітчини.
і математики, а в пополудневих годинах подає ся 
їм наука музики, кошикарства і ручних робіт.
Майно товариства виносить тепер 703.2І50І К.
Доходи в мивувшім році шкільнім виносили 
50.976 62 К, розходи 50.890’90 К. В склад упра
ви заведеня входять між иньшими крил. І. Ча 
пельский і стар. сов. намісництва Сильв. Гаври 
шкевич. В заведеню для г л у х о  н ім и х  при ул.
Личаківскій у Львові відбув ся д. 27. с. м. доріч- 
ний іспит. Присутні були: архиепископ Більчев- 
ский, член краєвого виділу Глиджук, член крає- 
вої шкільної ради др. Ґерстман і дуже богато 
видців. Вислїд іспиту викликав в присутних ду
же добре вражіиє. Дуже гарно представляли ся 
також ручні вироби поміщеної там нещасливої 
молодїжи. Особливо показали ся викінченими 
убраня, обувє, рисунки і вишивки. Заведене дає 
приміщене 63 хлопцям і 46 дівчатам. З  числа 
107 пеіентів, котрі старали ся о принятє з по
чатком нового шкільного року, принято лиш ІЗ 
хлопців і 11 дівчат, а то з причини недоотачі 
фондів. Дохід виносив 52.441 К, розхід 51.731 К.
Майно заведеня стоїть около 551.277 К.

Наука, штука, література.

— Економіста, місячник економічно-господар- 
ский, орган стоваришень заробкових і господар
евих. Ч. 6. містить: Аграрна реформа. — Орґанї- 
зация крамниць, Івана Петрушевича. — Госпо
дареві обрахунки і калькуляциі. — Спілкова 
крамниця в Гартлєпуль. — Огляд кооперациї в 
Европі, І енріго Вольфа. — Під розвагу членів 
і зарядів наших союзних стоваришень. — Ц. к‘ 
Академия торговельна у Львові. — Селяньскі 
спілки господареві у .других а в нас. — Проми
слові школи в Галичині. — Одна гуртівня, чи 
много гуртівень. — Кооперацийний конгрес н 
Льондовї, І. Петрушевича. — В передодню сіно
косів та жнив. — Вистава цромислово-гоеподар- 
ска в Косові. — Оголошене «Краєвого Союза 
кредитового* у Львоні. — _ ІІв можна піднести 
чистий дохід з господарстві — Новинки.

— Промінь, суспільно-науковий орґан руско-
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україньского учительства. Вашківцї над Чере
мошем. Ч. 13. містить: Відозва до Впов. Това
ришів учителів в Галичині і Буковині. — Із 
виборчого руху на Буковині. — Темні сторони 
народного шкільництва в Галичині. — Війна а 
школа. — Кандидатскі приємности (фейлетон). 
Всячина.

Телєґрами
з дня З. липня.

Париж. Буджетова комісия приняла 14 го
лосами проти 10 счеркнене кредиту на францу- 
ску амбасаду при Ватиканї.

Нан тес. Ліквідатор конґреґацийних посїло- 
стий вигнав вчера при помочи двох компаній 
піхоти, півтора швадрону драґонів і 40 жандар
мів Капуцинів з їх монастиря. Всі двері мона
стиря мусїли виважувати, а монахів насильно 
випроваджувати. Для охорони монастиря поли
шила ся піхота.

Штокгольм 3 Гельзінґфорсу доносять, що 
вчера переслухано бувшого сенатора Щавмана, 
батька Евгена, убийника Бобрікова, а відтак 
відставлено єго до вязницї.

Петербург. „Новое Время“ доносить з Гай- 
чену, що настала там страшна злива, в наслі
док котрої богато ро.сийских жовнірів утопило 
ся  в филях зібраних рік і потоківл Також вели
кі запаси живностн, призначені для Ген. Шта- 
кельберґа, пішли з водою.

Білгород. Коронацию відложено на полови
ну вересня, позаяк дуже богато дипльоматів 
перебуває тепер на відпустці.

Софія. „Вечерна Почта“ доносить, що серед 
населеня в Охридї лютить ся незвичайно голод. 
Хлопи прибули громадно до Каімакана та до- 
магали ся помочи від турецких властий. Пере
страшений Каімакан казав роздати 38.000 про
ший. Були се гроші, які одержано з розпродажі! 
худоби, зрабованої жовнірами в сих околицях.

Петербург. Алєксеєв доносить цареви, що 
23. с. м. зведено борбу на мори коло Порт-Ар- 
тура, при чім напад Яванців відперто. Ані один 
росийский корабель не зістав ушкоджений. Я- 
паньских торпедовцїв затоплено два.

Токіо. Доносять ту з цілою рішучостию, що 
адмірал Камімура побачив послїдної ночі росий- 
ску ескадру з Владивостока коло острова Тсу- 
лєрума і заатакував єї. Вислїд борби доси не- 
звісний.

Надіслане.

Др, Мирон Вахнянин
лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 

проФ. Найдена в Берлині
ординує у внутрішних недугах від 3 — 5 иопол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

О КУ Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківсній ч. 19 А від 11-12 і від 4 —5.

Товариство „Просьвіта" у Львові
підняло ся в сім році виданя, якого потреба для 
всеї нашої суспільносте дуже діймаючо дає ся 
відбувати. Іменно під редакциею голови Товари
ства »Просьвіти< нроф. Юлїяна Романчука ма
ють видавати ся твори наших найзнаменитших 
письменників в цїли їх спопуляризована. Перша 
книжка, яко том І. „Рускої письменносте", обни- 
маючий твори Котляревского, Артемовского-Гулака 
(межи ними і зовсім ще незнані) і Гребінки, з 
портретами і короткими житєписами авторів 
вже появила ся і продає ся в гарній оправі по 
1 кор., в найгарнїйшій оправі Р50 кор. На пере
силку почтову долучити треба ЗО сот. більше. 
Висилає ся тілько за попередним надісланєм гро- 

ший або за побранєм почтовим (НасЬпаЬше).
Позаяк наклад виносить всего 3000 при

мірників, проте просимо спішити ся з замо
вленими.

Дістати можна в Канцеляриї Товариства 
„Просьвіти“ у Львові, Ринок 10.

Вицав і відповідав ва редакцию Лев ЛопатиньскиЙ.

Александер СтеФан —  В Щурат.

УЧЕБНИК Французької мови
Часть і. Апробований для всїх середних женьских 

шкіл.
Примірник оправлений в полотно 2 К 50 с. 

(на почтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
в Рускім Інституті для дівчат в Перемишли

Стация почтова 
телєґр. і зеїїзн. 

ІІпІегіЬетепаи.

Річний оборот 
пзверх

З.СОО ваґонів.

Унтертеменауеіп Фабрика 
виробів з глини

ІВАНА князя /ІЇХТЕНШТАЙНА
в Ііпіегіїїетепаи Ьсі кип4епЬигіг, гюручає: 

гарні плини каФлеві всякого родаг  і витривалосте на 
хіднЯі и, двірцї. стайнї, ппдвірн і т. п.. дальше плити 
мозаінові в тисячах десснїв від п йиростїйшого до нан- 
богатшого виконана (річ а нродунция 15 мїлїонів 
плит) для ц е р к о в , ш к іл , ф а б р и к  і т. д . подвійно 
поливані камінні рури, комини, рзмі.ові рури, поливані це
гли (сухопрасоваиі з нанвисшою внтревалостіїю для 
палі.овпх будівель, мокро прасовані для будови кант 
дів), плити до вииладаня стін і Фасад, блискучі п/.ііги - ї - 
хівкя всякого рода, натуральної кра'-ки і полива :і у

всіх барвах, рури дз дренована, наФЛЇ до «дечий. 
Ілюстровані цінники даром і оплати >.

Число робітників 700.

89(7—48)

Розклад поїздів зєлїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
'Приїзд і відїзд поданий після середно-европейского часу).

0 годі Приходять до Львова (головний дворець) о год Відходять зі Львова (головний дворець)
6-00 з Кракові, Берлина. Відня, Праги, Хирова 6-20 до Іцкан, Яс, Бгкаретту, Жидачева, Потутор,
6-Ю а Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятшіа (чер. Коло- Керезмезе, Чорткова (від ‘/7—ЗІ/а), Сучави

мию !/„—м/, вкл. в нсд. і сьвята), Керезмезе 6-30 до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Коппчи-
С/в—3"/9 вкл) нець, Гусятина, Чорткова

Ь'ІЬ з Рави рускої. Сокаля 6 45 до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава
7’4О з Підволочися. Одеси, Київа, Бродів '•5) до Яворова
745 з .Іавочного. Пешту, Хирова, Борислава, Калуш, 0 2 ) посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги. Лю-
8-0) з Самбора, Хирова бачена, Самбора, Закопаного
8 10 з Станнславова, Жидачева, Потутор 8-35 до Кр кова, Віднн. Праги. Ясла, Осьвєнцїма
820 8 Яворова 9 1  ) до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова
8 55 з Кракона, Відня, Берлина, Варшави, Праги. 9 >5 до і амбора, Хирова

Закопаного через Краків, Мсзелнборча, Пешту 9 30 до Белзця. Сокаля, Любачева
1002 з Стрия, Борислава 1) 35 до Тернополя, Потутор /
10 2) з Гяшева, Любачеііа 10 4 1 до Черновець. Де.іпшна. За їщ-к. Новоселиці
11 25 з Коломиї, Жидачева, Потутор, .Керезмезе 1-55 посп. до ІІідволочпск. Київа, Одеси, '.родів,

1 10 з Лавочного, Калуші, Хирова. Борислава Коппчинець, Чорткова. Залїщпк, Гусятина
І’ЗО посп. з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Н. Сап- 2-45 посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша,

ча, Ріімаиовт, Івонпча. Слиока, Хнрова Жидачена, Чорткова, Бижялцї, Керезмезе
140 посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщпк, Кіц- 255 посп. до Кракова. Відня, Бср.іняа, Праги, Зако-

маня. Новоселиці (через Ж учку, Важниці ланого
230 посп з Нїдволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Гри- 3'05 до Стрия, Хнрова, Борислава, Тух.ії Рід ,5в— а

малова, Гусятина. Копичинець, Козовп вкл.),! колього( ’,, — Зи/О ві л. .Ходорова. Ка іупіа
4'35 з Стрия, Хирова, Тухлї(15/в—^/„ГСкольОгор/і — 3'7„) 4 ЗО до Гяшева, Любачева, Хпрога.
445 8 Яворова 340 до Самбора, Хпргва
5*30 з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Гримало- 548 до Яворова

ва, Цотутор, Залїщпк, Гусятина, Іианя пу- 5 55 до Коломиї. Жидачева
стого, Скали, Копичіїнцін до Кракова, В'дч.ч. Безлпна, Варшави. Праги,о 10 з Кракова. Берлина. Біднії. II аги. Осьненціма Кар.іьсб.іду. Хиро; :», ГІеїліу, Н. Сняча,5 50 з Іцкан, Жидичова, Новоселиці і Сучави 640 до Лавочного. Пошту. Хирова. Борислава,Калуша

600 з Бе.ізцн. Сокаля. Лірбіїчспа. Г. ви рус .ої 7 05 до Ганн русьо , Соьн.ія
840 посп. з Кракова. Відня. Берлина. Праго. Івонпча ;.-0) до ІІідао іо ніск, К.ііпа, Одеси, Бродів
910, з Іцкан, Бука) ешту. Чррт.і на. Потутор. і Жида- 10415 до ІІеремиїїі.ін 7 ь " ' \  ві з і, Хирова, 11. Загіря

чеі-а 1 6—зпД) Гуг'нтнна,' Перейме ;е. Калуша. 142 до Іцкан. Чорткова. Залїщпк, Д'.іятпна, Сучави
.9 50 з Кракова. Відня. Берлина. Процлана. Варшави. 0 5 . до Кракова Бідні. В.юц.іана, ІІрігії

Праги, Осьвр.нцї.ма, Хнрова II 0> до Підпо ю нск. Бродів, Коїіичіїііець. Грпмалона,
1000 з Самбора. Хирова, Син ьа, ІІс- а Івани нувт. Скала, ГуспТіГна, Потутор
1020 а Підволочись-, Киїьа, Одеси, Бродів. Боїнгів- 11-05 до Стрия

неиь, Залїщпк. Скали, Івана пустого. Гусятина 12-45 посп. д> Кракова, Віднн Берлина, Варшави, Гіда-
1040 з Лавочного, ІІеіпту, Хнрова. К луша, Порнг.іапа, пі, За .онаного, II. Санча
12-20 посп. з Іиьан. Яг, Царгорода, Жидачгга, За.іїщиь 251 посл. до Іцкан, с, 1 укарешту, Чорткова, Ке-
2 ЗІ посп. з Кракова, Берлина, Варшави. В дня. Праги розмеле- (від ’/г ,-3",,!, Сучави, Кіц.мана
325 а Тернополя. Кірок великих. Гримало.«а 1 10 до Кракова, Відня, Вроц ава, Берлина, Праги,

і а дегрець „Лідзамче" Пошту, Самбора, Снноі.а, Осьвепціма

7-20 8 ІІідволочпс , Одеси, Київа і Б «одів з двірця ..Підзамче-1
215 посп. з Підволочись-, Київа, Одеси. Брод и, 643 до Підволочися. Бродів, Київа,' Одеси, Кони-

Грпмалона-, 1 усятиі.а, Коничикеиь, Чорткова чинень. Гусятина, Чорткова
506 а Підволочися, Київа, Одеси, -Бродів, Конпчи- 1052 до Тернополя, Потутор

нець, Залїщпк, Потутор, Івани пустого, Скали, 2 09 посп. ІІідволочпск, Бродів, Київа, Одеси, Конпчи-
І усятина, Бродів, І рнмалова нець, 1 усяти.-.а. Гримало ва, Ска іщіваня пуст.

1002 з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Конпчи- 9 21 до ІІідволочпск, Київа, Одеси, Бродів
нець, Залїщпк, Івани пустого. Скали, Гусятина 1Г24 до ІІідволочпск, Брод и, Копичинець, Залїщпк,

304 8 Тернополя, Б рок великих, Грпмалона Іваия пустого, Скали, Гусятина, Грпмалова.

Д И л ь
Приходять на голівний /.ворець:

8 Б р у х о в и ч  6 46, 84)5 рано, 12 39, 3 00 і 4 30 пополуднії,
600, 8 04 і 912 вечером, (від 8/5 до 11/9 вк л )

8 Я н о в а  820 рано, І 16, 4'45 попол., 9 25 вечером (від 
1/5 до 30/9 вкл.), 1040 вечером (від 15/5 до 31,8 вкл. 
в недїлї і сьвята).

аі Ш ир ця 9’35 вечер. (1,6 до 11/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
з Л ю б ін я  вел . 1135 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що 

недїлї і сьвятаї.
ЗАМІТКА: Час середно-европеискин ріжннть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского — 12. год.-36 мін. часу львівского — Нічні години від 6. вечер до 559 рано обведено рамками. — 
В місті' продав білети звичайні аґевцня часопнсий И. Ст. Соколонского пасаж Гавсмана 9, від 7. рано до 8. вече
ром. — Бюро інформацийне ц.. к. зеліаниць державних (ул. Красїцких ч. 5.) уділяє пояснень в справах велїзни 
чих. продав білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. пополуднв, а в недїлї і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Х р іе т ія в ь с к і І  К а ш и р  ЯІСИОИАРЯ
на 1904 р к

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний ОПУСТ. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Лина св 

Василія В. в Жовкві.

• •

їдьте лишень
на Гамбурґ!

пишуть своїм кревним і знакомйм тії, ко
трі вже раз дорогу тую перебули.

Кораблі нашого товариства осягнули під 
зглядом скористи і безпеченьства сьвітову сла
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурга 
треває лиш 20 годин і коштує 9 злр 80 кр., 
єсли подорож тую підняло ся після наших вка
зівок. До Канади висилаємо наших пасажерів 
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка
нади, і не треба нігде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки є на Гамбурґ найкоротша і 
н йдешевша.

Ж адайте наших проспектів і цінників їзди, 
котрі пересилаємо безплатно.

Руска кореспонденция! Рускі урядники!

фадьк & Со.
НатЬигд, АтегкаЬаи»

87 (29 ?) КаЬоізеп и. ЕегсЬпапдзІгаззе

ДО

0 К А Л Ь
Відходять з головного двірця:

Б р у х о в и ч  740 рано, 9'30 і 1145 передполудн., 1.05, 
335 і 505 попол., 705 і 817 веч. від8,о до 11/9вкл.) 

до Ж о в к  ви  11-10 вечером (що недїлї).
до Я н о в а  6-Ю рано, 945 передпол , (від 1/5 до 30/9вкл.) 

Г35 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвята), 318 
попол (від 1/5 до 30/9 вкл ) і 5'48 пополуднії.

до Щ и р ц я  145пояол.(від1/6до11/9 вкл в недїлї і сьвята)., 
ДО Л ю б ін я  вел . 245 попол. (15/5 до 11/9 вкл. в яед. і сьвят.)

-----
З  друкарні В. А. Швйчовского.


